
Возбуждено уголовное дело в отношении должника, убившего своего кредитора

Следственным отделом по Советскому району СУ СК РФ возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя г.Улан-Удэ по признакам ч.1 ст.105 УК РФ (убийство)

Следствие установило, что потерпевший несколько лет назад занял в долг деньги подозреваемому. Периодически он просил вернуть ему деньги с учетом инфляции. Понимая, что долг вернуть не получается подозреваемый решил совершить убийство.

На своей машине УАЗ он приехал к потерпевшему и предложил проехать с ним до ст.Дивизионная, где, якобы, он и вернет ему деньги. Когда знакомые приехали в лесной массив, злоумышленник взял заранее заряженное ружье и подойдя сзади, произвел два выстрела в голову потерпевшему. От полученный повреждений мужчина скончался на месте.

Проехав еще около 10 километров, подозреваемый перетащил тело в лес и в заложил дёрном и ветками, одежду со следами крови он сжег, а оружие выкинул в реку. Осознав содеянное, мужчина обратился в органы полиции с явкой с повинной.

Следствие продолжается.

22 Июня 2015

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/939380>